
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº           , DE 2006
(Do Deputado Celso Russomanno)

Solicita informações ao Ministro de
Estado da Fazenda sobre a contratação do
CESPE/UnB para a realização de concurso
público da Caixa Econômica Federal.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição
Federal, bem como nos arts. 24, inciso V e § 2º, 115, inciso I, e 116, do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, e tendo em vista denúncias de
fraudes imputadas ao Centro de Promoção de Eventos - CESPE/UnB nos
últimos 10 anos, conforme amplamente divulgado pela imprensa, sobre as
quais inclusive tramita inquérito policial, requeiro a Vossa Excelência que,
ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Sr. Ministro da Fazenda o seguinte
pedido de informações, o qual versa sobre a contratação daquela entidade,
pela Caixa Econômica Federal, para realização de concurso público:

a) Procede a informação de que a Caixa Econômica Federal contratou, sem
licitação, a Fundação Universidade de Brasília, através do seu Centro de
Promoção de Eventos - CESPE/UnB, para realização de concurso público para
admissão de funcionários para a carreira de Técnico Bancário?

b) Por que a contratação se deu sem licitação pública se há, no país, outras
instituições capacitadas para realizar o referido concurso?

c) Quais os motivos e critérios técnicos utilizados para a escolha do
CESPE/UnB?
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d) Foram eventualmente consultadas outras instituições para se candidatar à
realização do concurso? Quais? Por que não foram escolhidas?

e) Quem foi o responsável pela escolha do CESPE/UnB e quem foi o
responsável pela dispensa dessas outras instituições?

f) Os responsáveis pela escolha do CESPE/UnB tinham conhecimento prévio
das denúncias amplamente divulgadas contra a instituição, conforme
apurações da Polícia Federal nas operações Galileu e Campus Limpo? Se
sabiam, essas denúncias foram ou não foram consideradas na escolha da
CESPE/UnB?

g) Qual o valor  do investimento feito para realização desse concurso público
pela Caixa Econômica Federal?

Por fim, solicitamos cópia integral do processo que
culminou na escolha do CESPE/UnB, além de cópia do respectivo contrato,
caso já tenha sido assinado e, se ainda não assinado, cópia da minuta
correspondente.

Sala das Sessões, em            de                           de 2006.

Deputado CELSO RUSSOMANNO
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